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Ata da 4ª (Quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Maribondo – AL. 

 

Aos 28 dias do mês de Março do ano de 2023, pelas 18h20 (dezoito e vinte horas) 

na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 4ª (Quarta) Sessão 

Ordinária, e, pelo Livro foi realizada a chamada dos senhores Vereadores: 

Audevânio Correia dos Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, 

João Izidro de Lima Netto, João Victor Sapucaia de Araújo, José Cledson dos 

Santos da Silva, José Denis Ferreira de Lima, Leandro Batista da Silva e Vanda 

Maria Florentino Ferreira. Foi registrada a presença: Audevânio Correia dos 

Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira da Silva, João Victor Sapucaia, 

José Cledson dos Santos da Silva, José Denis Ferreira de Lima, Leandro Batista da 

Silva e Vanda Maria Florentino Ferreira. O Presidente ao verificar haver o número 

legal, DECLAROU aberto a 4ª (Quarta) Sessão Ordinária em nome de Deus. Em 

seguida, convidou o Vereador Leandro Batista da Silva para assumir a Primeira 

Secretaria na Mesa Diretora na ausência momentânea do titular vereador João 

Izidro de Lima Netto. Em seguida o senhor presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário, que realizasse a Leitura da Matéria de Expediente: Projeto de Lei 

nº01/2023 “Altera a Lei Municipal nº721, de 1º de setembro de 2015.” Autoria: 

Chefe do Poder Executivo Municipal – Projeto de Lei nº02/2003 “Dá nome a 

Mirante nesta Cidade e contem outras providencias.” Autoria: Vereador Hugo 

Ferreira da Silva – Projeto de Lei nº03/2023. “Dá nome a praça nesta Cidade e 

contém outras providências.” Autoria: Vereador Fernando de Melo Ramos – 

Projeto de Lei nº04/2023 “Altera redação do inciso II do art. 1º da Lei Municipal 

nº708/2015, e inciso II do art. 1º da Lei Municipal  nº863/2022” Autoria: Vereador 

Hugo Ferreira da Silva – Projeto de Lei nº05/2023. “Dá nome a quadra 

Poliesportiva no Povoado Mata Verde.” Autoria: Vereador José Dênis Ferreira de 

Lima – Indicação nº01/2023. “Indico a Revitalização e construção de ponto de 

Ônibus no povoado Tamanduá.” Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira 

mailto:camaramaribondo@hotmail.com
mailto:tesourariacamaramaribondo@hotmail.com
mailto:licitacamaramaribondo@hotmail.com


 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIBONDO 

CNPJ Nº 24.176.224/0001-17 

 

 

RUA DO COMERCIO, 130 – CENTRO - MARIBONDO/AL FONE: (82) 3270-1138 

 E-mail:  camaramaribondo@hotmail.com,tesourariacamaramaribondo@hotmail.com e licitacamaramaribondo@hotmail.com 
Página 2 de 6 

 

- Indicação nº03/2023 “Indico ao Poder Executivo Municipal, Manutenção e reforma 

dos banheiros públicos localizados no antigo Mercado da farinha.” Autoria: 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira – Indicação nº04/2023. “Indico a 

revitalização e construção de ponto de Ônibus no povoado salgado.” Autoria: 

Vanda Maria Florentino Ferreira – Indicação nº005/2023 “Indico a chefe do Poder 

Publico Municipal, a pavimentação da Rua Maria Teixeira do Nascimento.” Autoria: 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira – Ofício nº001/2023/CMDCA. 

“Solicitação de Lei Municipal.” Autoria: Conselho Municipal dos Direitos da criança 

e do adolescente Maribondo/al -  Ofício nº011/2023 “A Prefeitura Municipal de 

Maribondo em atenção a Legislação vigentes encaminha em anexo os balancetes 

referentes aos meses de novembro e dezembro/2022.” Autoria: Prefeitura 

Municipal de Maribondo – Ofício nº09/2023-SGGP. “Com os cumprimentos de 

praxe, tenho a honra de informar a Vossa Excelência que sancionamos a Lei 

Municipal nº869, de 15 de março de 2023, de autoria do poder Legislativo e que 

trata de reestruturação dos cargos em comissão da Câmara Municipal do nosso 

Município. Outrossim, informamos ainda que acataremos a indicação para 

realização da pintura da imagem de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro na 

escadaria da Igreja Matriz.” Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo – Ofício 

SEMEDE nº101/2023. “Solicitação do Plenário para Cerimônia de Posse dos 

Gestores Escolares Eleitos.” Autoria: Secretária Municipal de Educação – Convite 

“A Prefeitura Municipal de Maribondo, através da Secretária Municipal de Saúde e 

do Conselho Municipal de Saúde, tem a honra de convidá- lo (a) para X Conferencia 

Municipal de Saúde, com o tema “Garantir Direitos e Defender o SUS, A Vida e a 

Democracia – amanhã vai ser outro dia.” Autoria: Secretária Municipal de Saúde. 

Concluída a leitura da Matéria de expediente, o Senhor Presidente convida o 

Vereador José Cledson dos Santos, para fazer uso do púlpito. Iniciou seu discurso 

agradecendo primeiramente a Gestora do Município e os demais secretários, que 

prontamente estão atendendo suas reivindicações, e ao mesmo tempo se coloca a 

disposição de todos, finalizou desejando uma boa noite a todos. Na sequencia o 

Senhor Presidente convida a Vereadora Vanda Maria Florentino para fazer uso da 

tribuna. Iniciou prestando suas condolências aos familiares do Senhor Paulo rua 
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que veio a falecer, que Deus console o coração de todos os familiares. Dando 

continuidade ao seu discurso a Vereadora pediu a colaboração dos nobres colegas 

para aprovação de suas indicações que serão apreciadas e aprovadas na tarde de 

hoje. No uso de sua fala a Vereadora pediu que a Senhora Leopoldina Amorim 

Prefeita do Município olhasse com carinho para aqueles banheiros públicos a 

população principalmente os feirantes usam aqueles banheiros, e no momento está 

sem lâmpadas, sem portas, vaso sanitário com defeito, então é o mínimo que a 

senhora pode fazer para essas pessoas que mais precisam. Que a Senhora veja 

também as indicações enviada por esta que vos fala que saiam da gaveta e sejam  

executadas, no entanto a Vereadora agradeceu a gestora pela aprovação da 

Indicação 002/2023 “A pintura da imagem de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro 

na escadaria da Igreja.” Que por sinal vai ficar belíssima. Em discurso continuo a 

Vereadora afirmou que no seu ultimo plantão como enfermeira no POSTO 

CENTRAL  é lamentável que ainda existe falta de medicamento, e os que foram 

citados a semana passada chegaram em quantidade pequena, mas continua 

faltando. Solicitou ainda da secretária que providencie agulhas, porque não iremos 

fazer alguma medicação com qualquer agulha, providencie isso secretária a 

senhora se diz tão atuante compre para abastecer pelo o menos um mês, é 

lamentável como está o andamento do POSTO DE SAUDE, faz tanto tempo que 

essa que vos fala solicita um pacote de parto normal, é tão simples providencie 

porque pra trazer uma criança ao mundo é de extrema importância é lamentável a 

situação que se encontra a saúde de maribondo. Finalizou dizendo está indignada 

com essa situação, se não souber organizar venha que esta Vereadora ensina, não 

havendo mais nada a tratar a Vereadora encerrou desejando uma boa noite a 

todos. Em seguida, pediu ao Primeiro Secretário em exercício, que fizesse a leitura 

da Matéria de Ordem do Dia: Projeto de Lei nº01/2023 “Altera a Lei Municipal 

nº721, de 1º de setembro de 2015.” Autoria: Chefe do Poder Executivo Municipal 

(aprovado por unanimidade) – Projeto de Lei nº02/03 “Dá nome a Mirante nesta 

Cidade e contem outras providencias.” Autoria: Vereador Hugo Ferreira da Silva – 

Projeto de Lei nº03/2023. “Dá nome a praça nesta Cidade e contém outras 

providências.” Autoria: Vereador Fernando de Melo Ramos – Projeto de Lei 
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nº04/2023 “Altera redação do inciso II do art. 1º da Lei Municipal nº708/2015, e 

inciso II do art. 1º da Lei Municipal  nº863/2022” Autoria: Vereador Hugo Ferreira 

da Silva – Projeto de Lei nº05/2023. “Dá nome a quadra Poliesportiva no Povoado 

Mata Verde.” Autoria: Vereador José Dênis Ferreira de Lima – Indicação 

nº01/2023. “Indico a Revitalização e construção de ponto de Ônibus no povoado 

Tamanduá.” Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino (aprovado por 

unanimidade) - Indicação nº03/2023 “Indico ao Poder Executivo Municipal, 

Manutenção e reforma dos banheiros públicos localizados no antigo Mercado da 

farinha.” Autoria: Vereadora Vanda Maria Florentino – (aprovado por 

unanimidade) Indicação nº04/2023. “Indico a revitalização e construção de ponto 

de Ônibus no povoado salgado.” Autoria: Vanda Maria Florentino Ferreira 

(aprovado por unanimidade) – Indicação nº005/2023 “Indico a chefe do Poder 

Publico Municipal, a pavimentação da Rua Maria Teixeira do Nascimento.” Autoria: 

Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira (aprovado por unanimidade) – Ofício 

nº001/2023/CMDCA. “Solicitação de Lei Municipal.” Autoria: Conselho Municipal 

dos Direitos da criança e do adolescente Maribondo/al -  Ofício nº011/2023 “A 

Prefeitura Municipal de Maribondo em atenção a Legislação vigentes encaminha em 

anexo os balancetes referentes aos meses de novembro e dezembro/2022.” 

Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo – Ofício nº09/2023-SGGP. “Com os 

cumprimentos de praxe, tenho a honra de informar a Vossa Excelência que 

sancionamos a Lei Municipal nº869, de 15 de março de 2023, de autoria do poder 

Legislativo e que trata de reestruturação dos cargos em comissão da Câmara 

Municipal do nosso Município. Outrossim, informamos ainda que acataremos a 

indicação para realização da pintura da imagem de Nossa Senhora do Perpétuo 

Socorro na escadaria da Igreja Matriz.” Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo 

– Ofício SEMEDE nº101/2023. “Solicitação do Plenário para Cerimônia de Posse 

dos Gestores Escolares Eleitos.” Autoria: Secretária Municipal de Educação. A 

palavra foi facultada. A Vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira afirmou a toda 

população Maribondense que o instituto Helosa Florentino está em funcionamento 

todos os dias na rua Antônio Bomfim, e dia 20/04 teremos atendimento com a 

nutricionista, na próxima semana teremos cirurgião geral. Em relação ao que vem 
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acontecendo e esta Vereador que vos fala vem citando em tribuna são situações 

que presenciadas nos plantões, é de praxe muitas às vezes fazerem vídeos fake 

News dizendo que é mentira as informações que são passadas, mas para isso é 

registrado na ocorrência, carimbado, assinado e ainda com fotos, para jamais 

chegarem nas redes sociais dizendo que é mentira da Vereadora Vanda. Não 

havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente convocou os dignos Pares para a 

Segunda Sessão Extraordinária para a segunda votação da Matéria de ordem Dia: 

Não havendo Oradores o senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 

de Deus.                     

 

 

 

 

     

Hugo Ferreira da Silva  

Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 

 

João Izidro de Lima Netto  

1º Secretário 

 

 

Vanda Maria Florentino Ferreira   

2º Secretária 
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